



青島啤酒

特约  
取现场  
MOST

新闻热线

6982110

欢迎提供线索,  
一经采用奖励50-1000元

青年路沿街商铺一半没有排水管

# 脏水倒路上 摔倒骑车人

本报6982110热线消息(记者赵苏炜)“现在天气冷,水泼到路边,早晚结成冰,滑倒不少人呢!”27日上午,市民徐女士骑车经过青年路,因路面结冰摔倒在地,忍不住抱怨。经了解,路面结冰是附近一些商贩随意泼水所致。

上午8点,徐女士骑自行车上班,途经青年路北段。突然车轮一滑,连车带人摔在地上,到单位才发现裤子擦破了,腿摔得淤青。徐女士说:“我经常走这条路,已经很小心了,没想到还是摔倒了。”

市环卫处环卫二所负责青年路路段的环境卫生,近期,工作人员一直用扫帚和铲斗将污水铲走,将结冰区域铺上防滑沙。一环卫工人说:“现在处理路面结冰成了我们的工作重点。很多商铺店员

习惯把水倒在外面,夏天还好,冬天就变成大麻烦。路面结冰后,给车辆和行人造成不便。”

记者在青年路发现,人行道上有大量结冰,还有尚未结冰的脏水流到非机动车道上。经了解,青年路沿街一半商铺内没有卫生间,未安装排水管道。青年路路南一位商铺店主说:“店内没有洗手间,平时上厕所都去十字路口的麦当劳。”

在文化路段,路边也有大量结冰,大多数是街边无证经营的饭店倾倒的,还有许多摊主在路边洗碗刷拖把,水从人行道一直流到路中间。

记者从城管部门了解到,对商户泼水结冰的行为没有强制处罚权力,只能教育“肇事”商户,预防此类事件再发生。

(奖励线索提供者周先生 50元)



沿街商铺倾倒的脏水已结冰。 本报记者 赵苏炜 摄

## 一抑郁症患者 吞安眠药被救

本报泰安12月27日讯(记者刘来) 一男子患抑郁症近6年,趁家人不注意吞下20片安眠药自杀。27日下午,男子家人发现后,及时将他送到医院救治,目前已脱离危险。

27日下午3时,泰城市民王翔(化名)躺在担架上,由家人推着匆匆走进泰山医学院附属医院急诊室。医生了解到,今年20多岁的王翔,患上抑郁症已接近6年,一直接受药物治疗,之前从济南一家大型医院治疗了一段时间。27日下午2时30分左右,在家中的王翔,趁家人不备吞下20片安眠药。家人发现后,立即将他送到医院。

急诊科医生立即将王翔推进抢救室,由家属扶着他,医护人员实行洗胃。家人安排住院后,医生又进行药物治疗。记者18时从医院了解到,经过医院抢救,王翔的病情已经比较稳定,意识比较清醒。

泰山医学院附属医院急诊科医生提醒,对于抑郁症患者,家人应注意他们的情绪变化,防止发生极端事故,也应防止患者将治疗用的安眠药积攒起来一次性服用。医院急诊科遇到过多起因抑郁症喝农药自杀的患者,医生提醒家中不要放置这类物品,实在需要存放的话,应保存在不易触碰的位置。

## 货车行驶中驾驶员猝死

该男子才42岁, 医生抢救4小时没能挽回他的生命

本报6982110热线消息(记者刘来 曹剑) 27日早晨7点,一名货车驾驶员行驶中突然昏迷,货车横在马路上。交警发现后赶紧联系120急救,抢救近4个小时没有救过来。

27日早7时10分,交警岱岳区大队刘勇副大队长巡逻至泰山大街高铁桥下时,发现一辆绿皮货车斜着停在路上,刘勇等上前

查看,却看见驾驶员昏睡在驾驶室内,怎么都叫不醒。民警意识到驾驶员可能突发疾病,立即联系急救中心将男子送往医院抢救。

记者了解到,驾驶员李伟(化名)被送到泰山医学院附属医院急诊科时,已经没有了呼吸和心跳。李伟的朋友告诉记者,42岁的李伟身体一直挺健康,平时没

什么疾病,不知道为何会这样。医生说,如果排除心源性猝死,可能是肺栓塞导致。

27日10时左右,李伟的家人赶到医院,面对突如其来的变故,家人痛哭流涕。医生将情况告知家属后,李伟的家属难以接受,要求医院继续进行抢救。12时左右,在做心脏按压抢救近4个小时后,家人最终放弃。

急诊科医生说,长期坐立容易导致肺栓塞,是猝死发生的高危致病因素。而冬季天气冷,心脑血管疾病患者需要注意防范疾病突发。对于猝死的预防,医生说保持健康有序的生活方式非常重要,此外应养成定期查体的好习惯,及时发现和治疗一些潜在疾病。

(奖励线索提供者张先生 100元)